Musterlösung
2. Jgst.


3. Test

Datum:  18.12.2008

Klasse: BF II

Fach: Mathematik
Themen: 
Lineare Gleichungssysteme; Textaufgaben zu LGS


1.)
Lineare Gleichungssysteme 
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2.)
Textaufgabe I
Die Tageseinnahme eines Zoos betrug 35.000,00 €. Eine Eintrittskarte 

für Erwachsene kostet 6,00 €, eine für Kinder 4,00 €.

Wie viele Erwachsene und wie viele Kinder besuchten den Zoo, 

wenn insgesamt 7.000 Besucher gezählt wurden?
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3.)
Textaufgabe II
Auf einem Bauernhof gibt es Hühner, Kühe und Hasen.

Sie haben zusammen 150 Köpfe und 560 Beine. 

Es gibt viermal so viele Hasen wie Hühner.

Wie viele Kühe sind auf dem Bauernhof?
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